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Nederlands 
 

 
Als kort vervolgonderzoek van de enquête, die in de zomer is uitgezet, heeft De Eerste Kamer in 
december 2020 een poll uitgezet onder haar leden aangaande het camerabeleid van DUWO. Dit 
vervolgonderzoek was relevant vanwege meerdere redenen. Ten eerste was dit een geschikte 
manier om de leden informeren over het camerabeleid van DUWO. Daarnaast kon het bestuur 
onderzoeken in hoeverre de huurder van DUWO op de hoogte is van dit beleid van DUWO. Tot slot, 
gebruikt het bestuur deze enquête om te besluiten of een (ongevraagd) advies op lokaal niveau 
nodig is.  
 
Statistieken 
297 van de 2331 huurders hebben gereageerd op de enquête, ofwel 13 procent. 
 
Vragen 
1. Hangen er camera's bij de ingang/uitgang van jouw pand? 

• 22% reageerden “Ja” 
• 47% reageerden “Nee”  
• 31% reageerden “Weet ik niet”  

 
 
2. Zo niet, zou je willen dat er camera's hangen? Zo ja, waarom? 

Dit was een open vraag.  
 
Veel bewoners zouden graag een camera zien willen hangen (die werkt). Hierbij wordt vermeld 
dat het gevoel van veiligheid hiermee wordt gewaarborgd. Er wordt onder andere geklaagd over 
hangjongeren, zwervers, pakketjes die gestolen worden en mensen die hun viezigheid laten 
slingeren. Over het algemeen wordt het gevoel van veiligheid benadrukt.  
 
Een klein deel geeft aan dat ze geen camera’s willen in verband met hun privacy.  
 
• 51% heeft ingevuld dat ze graag camera’s – op welke manier dan ook – in hun gebouw zien 

verschijnen.  
• 22% heeft niets ingevuld bij deze open vraag. 
• 27% wil geen camera’s, vaak beargumenteerd dat hun privacy dan wordt geschonden. 
  

 
3. Was je je voor deze mailing bewust van het beleid van DUWO aangaande het ophangen en 

gebruik van camera's? 
• 17% reageerden “Ja”  
• 83% reageerden “Nee”  
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English 
 
 
As a brief follow-up to the survey conducted in the summer, the Senate sent out a poll among its 
members regarding DUWO's camera policy. This follow-up survey was relevant for several reasons. 
Firstly, this was a suitable way to inform the members about DUWO's camera policy. Secondly, the 
board could investigate to what extent DUWO's tenants were aware of this policy. Finally, the board 
uses this survey to decide whether an (unsolicited) advice at local level is necessary.  
 
Statistics 
297 of the 2331 residents responded to the survey, i.e. 13 percent. 
 
Questions 
1. Are there cameras at the entrance/exit to your premises? 

• 22% answered "Yes 
• 47% answered "No  
• 31% answered "I don't know".  

 
 
2. If not, would you like to have cameras? If so, why? 

This was an open question.  
 

Many residents would like to see a camera (that works). It is mentioned that this would increase 
the feeling of safety. Complaints were made about loitering youths, homeless people, packages 
being stolen and people leaving their filth behind. In general, the feeling of safety is emphasised.  

 
A small percentage indicated that they did not want cameras in connection with their privacy.  

 
• 51% indicated that they would like to see cameras - in any way - in their building.  
• 22% did not answer this open question. 
• 27% do not want cameras, often arguing that their privacy would be violated. 

  
 
3. Were you aware of DUWO's policy on the placement and use of cameras prior to this 

mailing? 
• 17% answered "Yes  
• 83% answered "No  

 
 
 
 
 


